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Aos vinte e três dias do mês de junho  do ano de dois mil e vinte e  cinco às dezoito   horas, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Vereadores de Nicolau Vergueiro, cito na Avenida Vinte de Março, nº 1064, Bairro Centro, na cidade do Município de Nicolau Vergueiro, Estado do Rio Grande do Sul, os seguintes vereadores: Odeli Franscisco Pereira de Souza do PSB a Ana Paula Stumpf do PSB (Partido Socialista Brasileiro)Gilani Maria Schmitz Neuhaus, Girlando Neiss, Francieli Chaves da Silva e Juliano Felini do  (Partido Progressistas); Jossandro de Almeida dos Santos, Selmar Iradi Musskopf e Ana Carolina Schultz Portella do MDB (Movimento Democrático Brasileiro). Após verificar  a existência de quórum, declarou abertos os trabalhos da Sessão Ordinária.   Então a  presidenta Gilani Maria Schmitz Neuhaus solicitou a Assessora Jurídica para que fizesse leitura das correspondências. Em seguida a leitura da Pauta.   Em discussão a pauta ninguém se manifestou. Em votação a pauta aprovada por unanimidade.   PEQUENO EXPEDIENTE:  Inscrita vereadora Francieli solicitou que fosse enviado um ofício à diretora da EMEI, Aline Padilha, pedindo informações sobre o andamento das atividades  no primeiro semestre letivo deste ano de 2025, sobre o funcionamento das turmas, como está a organização das turmas que estão funcionando na EMEI,  sobre os respectivos professores e funcionários que atuam dentro das salas de aulas,  e também com relação à organização dos horários que acontecem naquele espaço, como está funcionando o horário de lanche e de demais atividades.  Em discussão o ofício se manifestou a vereadora Ana Paula Stumpf solicitou  para o proponente se fosse possível ser enviado o ofício em nome da Comissão Permanente de Educação e Cultura.O vereador Jossandro também, concordo   e a vereadora Franciele concordou que é uma proposta bem interessante, que faz parte do nosso papel enquanto vereadores, enquanto órgãos fiscalizadores e com a proponência da Comissão fica um ofício mais valoroso. Em votação Aprovado por unanimidade.  Também escrita a vereadora Ana Stumpf com dois ofícios. A Secretaria de Obras, o primeiro Bueiros e o segundo Estradas. O primeiro ofício relacionado aos Bueiros, gostaria que, se possível, fosse enviado em nome da bancada do PSB,  porque foi uma demanda passada para mim pelo nosso suplente, Geraldo Salve, e acredito que seja o papel de quem conseguiu se eleger, de quem conseguiu estar aqui pelo partido, representar o partido como um todo, assim como representar a população. Então, se fosse possível, gostaria que fosse avaliada a possibilidade de melhorias e de consertos nos Bueiros, na entrada da propriedade do Fabio Fay e do Alvino Doneda, porque as máquinas agrícolas estão tendo dificuldade já para passar por lá,  algumas, a roda das máquinas já estão pegando por dentro da valeta ali e está se tornando uma situação bem complicada.  Então, se possível, que fossem feitos esses consertos e arrumados esses bueiros para melhorar o tráfego ali  e para facilitar para que os agricultores possam passar e fazer o trabalho deles.  E o segundo ofício, também para a Secretaria de Obras,  se for possível, acho que fica interessante que seja enviado em nome da Comissão Permanente de Educação também,  já pedindo para os demais proponentes, para que a Secretaria de Obras  mantenha um diálogo com os motoristas da Secretaria de Educação, principalmente,  que fazem todos os dias a mesma linha, o mesmo trajeto para buscar os alunos,  para averiguar com eles onde estão sendo os pontos mais críticos para a passagem dos ônibus,  para dar uma certa prioridade, porque a gente sabe que, infelizmente, por mais que esteja chovendo bastante, o tráfego de ônibus não pode parar,  a educação é uma coisa que não para. E acredita que eles sejam pessoas que conhecem bem, basicamente, palma a palma do interior do nosso município, porque eles trafegam praticamente no município inteiro  para poder trazer as crianças, os jovens, enfim, para as escolas.  Então, que, se fosse possível, eles mantessem esse diálogo e dessem prioridade aos pontos mais críticos.  Seria isso, Senhora Presidente, e obrigado pelo espaço de fala. Em discussão o primeiro ofício da vereadora Ana Stumpf,  a Secretaria de Obras, com o assunto bueiros.  Ninguém se manifestou.  Em votação aprovado por unanimidade. Em discussão o segundo ofício da vereadora, a Secretaria de Obras. com o assunto estradas.  Com a palavra a vereadora Francieli queria, só que fosse acrescentado, vereadora Ana, se possível,  que os motoristas da educação têm um tempo cronometrado no horário do meio-dia.  Então, eles levam os alunos que estudaram no turno da manhã, às onze e meia,  e a uma hora eles têm que estar de volta. Então, tem linha de ônibus ali que chega bem apertado no horário,  às vezes atrasado, e acredito que seja em partes por essa falta de atenção  que às vezes é dado à linha do transporte, às estradas onde o transporte passa. Então, que seja mesmo visto com os motoristas e que esse elo de comunicação aconteça  para que a gente tenha mais segurança no transporte das crianças, que são o nosso futuro. Continua a discussão, segundo o ofício da vereadora, Ana Stumpf, com o assunto estradas.  Também para acrescentar, eu estive observando o sábado pela manhã,  e também parabenizar servidores da Secretaria de Obras, que estavam trabalhando com carregadeiras, caminhões, a patrola,  e conversando com eles pela manhã, eles me disseram que tem que roubar o tempo, porque na semana passada foi complicado.  Então, até um apelo para que todos entendam também a situação com a qual as estradas se encontram Conversando antes da sessão, também a respeito das propriedades, o qual esse fim de semana a gente também fez plantão, lá no gado onde a gente tirou leite, enfim, no gado leiteiro,  e complicado, muito complicado a questão do barro, o acesso tanto aos buracos de silagem,  mas  acredita que devagarinho as coisas vão ter que melhorar, para contribuir também essa questão das estradas e para todos os agricultores  que precisam ter esse acesso e essas melhorias.  Em votação  aprovado por unanimidade. Passamos para o grande expediente.  Inscrito o  vereador   Girlando assunto programas secretaria estado.   Nenhuma matéria em discussão.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS.  Inscrita  a vereadora Francieli. Não havendo mais nada a tratar.  A senhora Presidenta Gilani Maria Schmitz Neuhaus colocou em discussão a ata 020-2025. Em discussão ninguém se manifestou. Em votação foi aprovada por unanimidade. Então a senhora Presidenta convocou os vereadores para a próxima sessão, a realizar-se no dia 30 de junho de dois mil e vinte cinco, com início às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, na Avenida Vinte de Março, nº 1064, em Nicolau Vergueiro. Declarou encerrados os trabalhos da sessão, dos quais se lavrou a presente ata que lida e achada conforme irá assinado.
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